CZ - Tazné zatizeni / SK - Tainé zariadenie / GB - Towbars / PL - Haki holownicze
DE - Anhangevorrichtungen / FR - Attelages / SPA - Ganchos / HUN — Vonohorgok
RUS/FIN/LIT - dapkonbl / RO - Carlig de remorcare

TYP VTZ001-523 VTZ002-523 VTZ003-523

SVCGROUP.s.r.0

Priimyslova zéna 179

547 01 Nachod RENAULT CLIO 08/2019->
Ceska Republika DACIA SANDERO 01/2022 ->

oK W e WD DACIA STEPWAY
WA A

FWD

- (.
%’% @ v — @ B=——" © Nenividét
I ) Bt D /@ Vyiez v vodorovné ¢asti pod vozem

o Vel it

%X

002-523

RENAULT

SANDERO Ill + Stepway

.8

5 min - Info - Manual

QR kédem stahnete rozsifeny montdzni navod

S 5
Pro podrobné montazni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd
i Pre podrobné montéZne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kod
For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code
Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten
Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR
Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, eseguire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczegétowe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR
Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el cédigo QR
SCAN ME Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code
Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla
A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kddot
Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR
MoapobHble MHCTPYKLMY MO YCTaHOBKE 1 YCNOBUAM NPOAYKTa oTcKaHupyiite QR-Koa.

SVC GROUP ©-11/19

e-mail: scv@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607




08/2019->
DACIA SANDERO / Stepway 01/2022 ->

RENAULY CLIO

&2 VTZ001-523
6 VTZ002-523

@ V1Z003-523

Vyfez jen u Clia a neni vidét &

e

11000 km

Pevnost 88 109 129

M6 Qi sse e @ﬁ =°
M8 U5 B9 40 @\)
Mo s B0

M2 840 1230 1440 / @

M4 130 190 290

M6 170 3070 350

(nS eamaa

Homologace - registracni certifikdat

\YV/@ E27-55R-01-0584
\\s 74
S

EHC R-55
EHK 55-R

@ Informace k provozu / homologaci E' 'E
@ Informacie na prevadzku / homologdciu : 2’k
@ Operating / homologation information lE

@ Betriebs- / Zulassungsinformationen

@ Uzemeltetési / homologacids informaciok

@ Informations d'exploitation / homologation

G Informazioni sull'operazione /omologazione

@ Monteringsanvisningar

@ Instrucciones de montaje

@ Montage-instructie

@ Asennusohjeet

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon
@ Informacje dotyczace pracy / homologagji

@ WHpopmaums o pabote /omonoraumu

SVC GROUP s.r.0. Pramyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

Tel:+420 491421021
: +420 491421022
e-mail: sve@svegroup.cz mob.; +420 603360507

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / Mit QR-Code kénnen Sie die erweiterte Montageanleitung herunterladen

SVC GROUP ©- 05/19



RENAULT CLIO 08/2019->

DACIA SANDERO 01/2022 ->

N-1
CZ Montazni navod % %

1.0dmontujte zadni svétla, zadni naraznik a jeho plastovou vyztuhu. Taktéz zadni plastové podbéhy.(Renault Clio odmontujte spodni
plastovy kryt). U obou verzi nebude vyztuha jiz zapotiebi!

2.0dlepte zaslepky z venkovni strany nosnik( v mistech dchytnych bodd. Prichytte knosnikiim pravy a levy boktazného zafizeni.
(Nedotahovat). Renault Clio mala rozte¢ a Dacia Sandero velka rozte¢. Pomoci Sroubl M12x40 (10.9). Velkoplosné podlozky M12 pfijdou
pod bok tazného zatizeni i z venku.

3.Mezi takto pripravené boky namontujte hlavni nosnik tazného zafizeni. VSe vyrovnejte a dotdhnéte dle utahovacich momentu.

Na nosnik namontujte drzaky naraznikl dle obrazku a typu vozidla.

4.Dacia Sandero zhotovte vyrez narazniku. Renault Clio zhotovte vyfez spodniho_plastového krytu. Namontujte zpét naraznik a vsechny
dily odmontované v bodé ¢1. Prichytte naraznik k ichytim na tazné zafizeni. Odzkousejte funkci parkovaciho asistenta a kamery.

SLO Navod na montaz

1.0dstranite zadné svetla, zadny naraznik a jeho plastovu vystuhu. TieZ zadné plastové podbehy kolies (Renault Clio, odstrarite spodny
plastovy kryt). Pri oboch verziach uz nebude potrebna vystuz!

2.0dlepte zatky z vonkajsej strany nosnikov v miestach upevnenia. Pripevnite pravi-a lava stranu taznéhozariadenia k nosnikom.
(Nedotahujte). Renault Clio mald rozte¢ a Dacia Sandero velka rozte¢. Pomocou skrutiek M12x40 (10.9). Velké podlozky M12

sa nachdadzaju pod boc¢nou stranou tazného zariadenia a na vonkajsej strane.

3.Namontujte hlavni konzolu na tahanie medzi takto pripravené strany. Vietko vyrovnajte a utiahnite podla utahovacich momentov.
Namontujte drZziaky naraznika na nosnik podla obrazka a typu vozidla.

4.Vyrobte vyrez v narazniku pre vozidlo Dacia Sandero.’V pripade vozidla Renault Clio vyreZzte spodny plastovy kryt. Znovu namontujte
naraznik a vSetky diely odstranené v kroku 1. Pripevnite naraznik k taznému zariadeniu. Otestujte funkciu parkovacieho asistenta a kamery.

EN Installation instructions

1.Remove the rear lights, the rear bumper and its plastic reinforcement. Also the rear plastic wheel arches (Renault Clio, remove the
lower plastic cover). For both versions the reinforcement will no longer be needed!

2.Peel off the plugs from the outside of the beams at the attachment points. Attach the right and left side of the towing bracket to the
beams. (Do not tighten). Renault Clio small spacing and Dacia Sandero large spacing. Using M12x40 screws (10.9). The large M12
washers will come under the side of the towbar and on the outside.

3.Fit the main towing bracket between the sides prepared in this way. Align and tighten-everything according to the tightening torques.
Mount the bumper brackets on'the beam according to-the picture and the vehicle type.

4.Make the bumper cut-out for the Dacia Sandero. For Renault Clio, cut out the lower plastic cover. Refit the bumper and all the parts
removed in step 1. Attach the bumper to the towing brackets. Test the parking assist and camera function.

DE Einbauanleitung

1.entfernen Sie die Riickleuchten, den hinteren StoRfanger und seine Kunststoffverstarkung. Auch die hinteren Kunststoff-Radkasten
(Renault Clio, die untere Kunststoffabdeckung entfernen). Fiir beide Versionen wird die Bewehrung nicht-mehr benétigt!

2.Ziehen Sie die Diibel von der AuBenseite der Balken an den Befestigungspunkten ab. Befestigen Sie die rechte und linke Seite der
Anhéangevorrichtung an den Tragern (nicht festziehen). Renault Clio kleiner Abstand und Dacia Sandero groRer Abstand. Mit Schrauben
M12x40 (10.9). Die groRen M12-Unterlegscheiben kommen unter die Seite der Anhdangerkupplung und an die AuBenseite.
3.MontierenSie die Hauptzugvorrichtung zwischen den so vorbereiteten Seiten. Richten Sie alles aus und ziehen'Sie es entsprechend den
Anzugsdrehmomenten fest. Montieren Sie die StoRfangerhalterungen entsprechend der Abbildung und‘dem Fahrzeugtyp am Trager.

4. Stellen Sie den Stol¥fangerausschnitt fiir den Dacia Sandero her. Beim Renault Clio schneiden Sie die untere Kunststoffabdeckung aus.
Bringen Sie den StoRRfanger und alle in Schritt 1 entfernten Teile wieder an. Befestigen Sie den StoRfanger an den Anhdngevorrichtungen.

Testen Sie die Funktion der Einparkhilfe und der Kamera.

T SVC GROUP s.r.o. Pruamyslovazoéna-179 www.svcgroup.cz el 7

& 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup».€z mob.: +420 603

AR
e
QR kodem stahnete rozsirfeny miontazZni navod / Mit QR-Code kénnen Sie die erweiterte Montageanleitung herunteriaden SVC GROUP @- 05/1




Montézni navod
Montdzny navod
Installation instructions
Installati leitung
Instructions d'installation
VHCTpyKUMA no yctaHoBke

ﬁ RENAULT [ — —————— ) DACIA A
CLIO SANDERO

NG 2.\

RENAULT é
CLIO

DACIA é
SANDERO

DACIA C
SANDERO

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svcgroup.cz  Telt420 491421021
547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 6033604607

tructies downloaden SVC GROUP ©-




h 3\ & N
RENAULT

SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
547 01 Nachod-CR

Tel.:+420 491421021
QR kédem stdahnete rozsifeny montdzni navod / 3a donomozoro QR-K0OY 8L MOXeme 3a8aHMaXCUMu po3LuupeHi iHCmpyKyii uj000 CKAAOOHHA

5 +420 491421022
e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19



Q M12x40 G10.9 x4

% M12x40 G10.9 x4

@ @12 x4
012 x4

/Gkmog:

ab

©

19
A DACIA
. SANDERO
| N
= OSA VOZIDLA
9 .
SPODNi HRANA P |
NARAZNIKU
<4 VYREZ VLOZIT OD SPODU NARAZNIKU —p
SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svegroup.cz  Tel:+420 49142102
547 01 Nachod-CR
QR kédem stahnete rozsifeny montazni navod / aM}OJ' w—"ﬂm Ow Jg_'ﬂ' @U&og aawa" 39\25«:)" )A_)&o

+420 491421022

e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19



RENAULT
CLIO

% M6x16 x2
6 x4
M6 x2

—3 1D )10

RENAULT

cLIO % M6x16 x2

@6 x4
AQ
M6 x2

S==1D 010

SVC GROUP ©-4014

o SVC GROUP s.r.o0. Prumyslovazéna-179 www.svcgroup.cz Te'-=ij§8 2‘8}1%}8%;

I 547 01 Néchod.éR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 6033604607

tructies downloaden SVC GROUP ©-



2 X\ &Y 6\ i Q MBx16 X2

RENAULT
cLio = 6 x4
B M6 X2

=D @10

) 3\ & I
T

% M6x16 x2
06 x4
M6 x2

SVC GROUP ©-4014

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazoéna-179 www.svcgroup.cz Te'~=Ij,_2)8 ﬁg}jg}g%;
547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

tructies downloaden SVC GROUP ©-



3\ & N

RENAULT c
CLIO

DACIA e
SANDERO

DACIA c
SANDERO

RENAULT CLIO

LI

A4

PDC cut off manualy /Display

Dacia Sandero |




Informace pro odpojovani couvacich senzorti PDC pro tazné zarizeni

\ Py Vypinac pro vypindni couvacich senzoru PCD je umistnény na palubni desce vozu.

\ o Nemusite tedy pracné na elektro instalaci vozu napojovat odpojovani couvacich senzorii PDC

a zpétnych kamer od elektro pfipojky taznych zafizeni.

Pokud chcete senzory vypnout, pouzijte vypinac na palubni desce.

—

S m—
Policie_Police Polizei nomuyug

N\

SVCGROUP

Dékuje za diivéru / Dakuje za doveru
Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen Registration / Registrierung
Merci pour votre conance / Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazione

Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a Balue JoBepue Rekisterdinti / PerncTpauna

Registrace / Registracia

N 4 70N - Tel.:+420 491421021
:,.rfﬁ‘_ : SVC GROUP s.r.o. Prumyslov'a zona - 179 Wwy\/.svcgroup.cz e 1450 491451052
L 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 6033605607

QR kédem stdhnete rozsifeny montcizni ndvod / QR kédom si stiahnete si rozsirené montdzny navod SVC GROUP ©-05/19



@ Informace k provozu / homologaci

Viyrobek je vyrabény dle platnych norem EHK-55 R pro prodej ve statech EU. Informace pro pouZiti, provoz a zaruky pro tazné zafizeni naleznete na naSem webu, www.svcgroup.cz
Technické informace > TaZné zarizeni>>Vseobecné podminky pouZiti vyrobku. Nebo si je stahnéte aplikace pies pilozeny QR-cod

Soucasti dodavky tazného zafizeni je dodan TYPOVY LIST. Tento typovy list sloui pro zapsni vyrobku do technického priikazu vozidla, a obsahuje zakladni podminky pro pouZiti v{robku.
Typovy list slouZi i jako zaruéni lis proto jej uschovejte v dokumentaci vozidla.

@ Informécie na prevadzku / homologdciu

Viyrobok je vyrabany podra platnych moriem EHK-55 R pre predaj v Statoch EU. Informdcie pre pouZitie, prevadzku a zéruky pre tazné zariadenie ndjdete na nasom webe, www.svegroup.cz
Technické informdcie> Tazné zariadenie> Vieobecné podmienky pouZitia vyrobku. Alebo si ich stiahnite aplikécie cez prilozeny QR-cod

Siicastou dodavky taného zariadenia je dodany TYPOVY LIST. Tento typovy list slui pre zapisanie v{robku do technického preukazu vozidla, a obsahuje zakladné podmienky pouZitia vyrobku.
Typovy list sluiZi aj ako zaru¢ny lis preto ho uschovajte v dokumentdcii vozidla.

@ Operating / homologation information

The product is manufactured according to the applicable EHK-55 R standards for sale in EU countries. Information on the use, operation and warranties for the towbar can be found

on our website, www.svcgroup.com

Technical information> Towing hitch> General conditions of use. Or download them via QR-cod

The towing device is supplied with a TYPE SHEET. This data sheet is used to enter the product in the vehicle registration document and contains the basic conditions for use of the product.
The data sheet also serves as a warranty press, so keep it in the vehicle documentation.

@ Betriebs /Zulassungsinformationen

Das Produkt wird gemaB den geltenden EHK-55 R-Standards fiir den Verkauf in EU-Landern hergestellt. Informationen zu Verwendung, Betrieb und Gewahrleistung der
Anhdngerkupplung finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen> Anhéngerkupplung> Allgemeine Nutzungsbedingungen. Oder laden Sie sie per QR-Code herunter

Die Anhéngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das Kfz-Kennzeichen und enthélt die Grundbedingungen
fiir die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse. Bewahren Sie es daher in der Fahrzeugdokumentation auf.

@ Uzemeltetési / hormologécios informacick

Das Produkt wird gemdR den geltenden EHK-55 R-Standards fiir den Verkauf in EU-Landern hergestellt. Informationen zu Verwendung, Betrieb und Gewdhrleistung der
Anhéngerkupplung finden Sie auf unserer Website www.svcgroup.com

Technische Informationen> Anhéngerkupplung> Allgemeine Nutzungsbedingungen. Oder laden Sie sie per QR-Code herunter

Die Anhdngevorrichtung wird mit einem TYPENBLATT geliefert. Dieses Datenblatt dient zur Eintragung des Produkts in das Kfz-Kennzeichen und enthdlt die Grundbedingungen fiir
die Verwendung des Produkts. Das Datenblatt dient auch als Garantiepresse. Bewahren Sie es daher in.der Fahrzeugdokumentation auf.

@ Informations d'exploitation / homologation

Le produit est fabriqué conformément aux normes EHK-55 R applicables pour la vente dans les pays de I'UE. Des informations sur I'utilisation, le fonctionnement et les garanties de
I'attelage sont disponibles sur notre site Weh, www.svcgroup.com.

Informations techniques> Attelage de remorquage> Conditions générales d'utilisation. Ou téléchargez-les via QR-cod

Le dispositif de remorquage est fourni avec une feuille de type. Cette fiche technique est utilisée pour entrer le-produit dans le certificat d'immatriculation du véhicule et contientles
conditions de base pour |'utilisation'du produit. La fiche technique sert également de presse de garantie, conservez-la dans la documentation du véhicule.

° Informazioni sull'operazione / omologazione

I prodotto & fabbricato secondo le norme EHK-55 R applicabili in vendita nei paesi dell'UE. Informazioni sull'uso, il funzionamento e le garanzie per il gancio di traino sono disponibili
sul nostro sito Web www.svcgroup.com

Informazioni tecniche> Gancio di traino> Condizioni generali d'uso. Oppure scaricali tramite QR-cod

II dispositivo di rimorchio viene fornito.con una SCHEDA TIPQ. Questa scheda tecnica viene utilizzata per.inserire il prodotto nel certificato.di immatricolazione del veicolo e contiene
le'condizioni di base per I'uso del prodotto. La scheda tecnica funge anche da pressa di garanzia, quindi conservala nella documentazione del veicolo.

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna- 179 www.svegroup.cz  Tel:1420 491421021

1": 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 6033605607
QR kdédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR-kéddal letéliheti a kibévitett 6sszeszerelési utasitdsokat SVC GROUP ©- 05/19



Str�nka2

@ Pozor informace k zaruce @ Vegye figyelembe a jotallasi informaciokat Atencion

@ Note the warranty information G Nota le informazioni sulla garanzia

Uwaga
Buumanue

@ Pozor informacie k zaruke @ Notez les informations de garantie @ Huomio

@ Beachten Sie die Garantieinformationen @ Let op de garantie-informatie

KE - GEBREMS

Lo P

BREDENI - BRAKE - GEBREMS:

BRZDENI - BRAKE - GEBREMS

\

Vysokov 179 ars
54701 Néchod, Ceskd Republika i€ +420 603 360 607 +420 491421021 sve@svearoup.cz

WWW.svVCcgroup.cz

SVC GROUP ©-08-2019 \ Service Witver Centrins


Str�nka2
Str�nka2

@ Pozor informace k zaruce @ Vegye figyelembe a jotallasi informaciokat Atencion

@ Note the warranty information G Nota le informazioni sulla garanzia

Uwaga
Buumanue

@ Pozor informacie k zaruke @ Notez les informations de garantie @ Huomio

@ Beachten Sie die Garantieinformationen @ Let op de garantie-informatie

‘ ) A "i."}
A
N l//‘

S

J \.

232
Vysokov 179 ; ars @ g?
54701 Néchod, Ceskd Republika i€ +420 603 360 607 +420 491421021 sve@svearoup.cz g o

WWW.svVcgroup.cz
SVC GROUP ©-08-2019 Service ver @entrum


Str�nka2
Str�nka2

Homologace - registraéni certifikat

Exx -55R-01 x.01

Montdzni instrukce - Montazny intrukcia - Installation insrtuktion - Montageanleitung - Istruzioni di montaggio - Instrukcja montazu - Manual de montaje Monteringsvejledning - Paigaldusjuhe nd -
Asennusohje - Notice de montage - Sz. szerelési (itmuutaté - Montagehandleiding - Monteringsanvisning - Insructioni de montaj -Teringsanvisningar - IHCTpyKLum no MoHTaxy

Volny prostor dle pfilohy VII, smérmice¢:EC 55-R EU musi byt dodrZen. E_1
Volny priestor podra prilohy VII, smémice¢. EC 55-R EU musi byt dodrzany. @
The clerarance specied in appendix VI, diagram 25 ofguideline ECr-55 EU must be guaranteed.
Der Freiraum nach Anhang VII, Abbildung 25 der Richtlinie EC R-55 EU ist zu gewdhrleisten.

Az EC55-REU irdnyelv VII. mellékletében, a 25. dbrén a vonégomb elhelyezése szamdra elirt szabad tér-adatokat bizitositani ke

c7)

®

en)

®

g Lazone de dégagement doitément aannexe VII, illustration 25 de la directive EC 55-R EU. v

0 Deve essere garantito lo spazio libero secondo fallegato VII, gura 25 della direttiva EC 55-R EU. £ g | e £330
@ De tussenruimte conform supplement VI, afbeelding 25 van de richtlijn EC55-R moet in acht worden genomen. Al T ;— 3:"7<

@ Debe garantizarse el espacio libre, conforme al anexo VII, gura 25 de la directiva comunitaria EC 55-R EU. % f f \\\ \

@ Vapaa tila on taattava direktiivin EC 55-R EU liitteen VI, kuvan 25 mukaisesti. L ; .t : : & N
@ Spelrummet enligt bilaga VI, Figur 25 i riktlinje EC 55-R EU skall garanteras. % o L { v
@ Friromment etter tillegg VI, gur 25 i direktiv EC 55-R EU skal overholdes. 8 : : s %
@ Nalezy zapewnic szczelnosc zgodnie z rysunkiem.nr25 dyrektywy EC 55-R zawartej w zatacznikunr VII. 1\: :\

@ LWapuka B npunoxenn VII. AupekusblEC 55-R eu. vorovks e skl

@ P¥i celkové piipustné hmotnosti vozidla @ Pri celkovej pfipustnej hmotnosti vozidla @ At laden weight ofthe vehicle
@ Bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges @ Rakoménnyal terhelt jarmsaly eseltén @ Pour poids total en charge autorisé du véhicule

G Per un peso complessivo ammesso del veicolo @ Bij toelaatbaar totaal gewichtvan het voertuig @ Con peso total autorizado del vehiculo @ Ajoneuvon suurimmalla sallitulla kokonaispainola
@ Vid fordonets tillltna totlvikt @ Ved kjoretayets tillatte totalvekt @ W przypadku najwikszej dozwolonej masy cakowitej @ B cnyyae HarpyxeHHoro aBTomo6una

y
W 7,
-
P\
: 2 :zpomqlovuci retardér

If ﬂ:ie veth.Ie's certicate of roadworthiness indicates lower values than those published in the product documentation. These values by the vehicle manufacturer are decisive for the entering into the vehicle's certificate of
roadworthiness.

Falls im KFZ-Brief des Fahrzeugs niedrigere, als in der Dokumentation des Produkts verdientlichte Werte angefiihrt sind, sind diese Werte des Fahrzeugherstellers fiir den Eintrag in den KFZ-Brief des Fahrzeugs maBgebend.

Amennyiben a forgalmi engedélybe jegyzett adatok a gépjarm( dokumentdciéban feltiintetetett adatoktdl alacsonyabb értékiek lennének, tigy a gépjarmdi gyartdja altal megadott és a forgalmi engedélybe pontosan bejegyzendd
adatokat kell irdnyadoként mindsiteni.
Si, sur la carte grise du véhicule, vous trouvez des valeurs inférieures a celles publiées dans la documentation du produit, les valeurs du fabricant du véhicule sont déterminantes et devront étre inscrites sur la carte grise du véhicule.

Se nella carta di circolazione del veicolo sono riportati valori inferiori a quelli indicatinella documentazione del prodotto. Questivalori del produttore del veicolo sono decisivi per la registrazione nella carta di circolazione del veicolo.
,‘Ll\(l)se ir?uhiet kentekenbewijs van het voertuig lagere waarden vermeld staan dan gepubliceerd in de productdocumentatie, dan zijn deze waarden van de fabrikant van het voertuig bindend voor inschrijving in het kentekenbewijs van het
Sien Iagc.ha técnica del vehiculo se indican valores menores que los publicados en la documentacion del producto, estos valores facilitados por el fabricante del vehiculo son decisivos para la inscripcion en la ficha técnica del vehiculo.
Jos ajoneuvon rekisteriotteessa on esitetty alempia arvoja kuin tuotteen dokumentaatiossa esitetyt, ovat ndma ajoneuvon valmistajan antamat arvot ratkaisevia ajoneuvon rekisteriotteeseen merkitsemistd varten.

Om det i fordonets registreringsbevis nns angivna lagre vérden an de som &r angivna i produktens dokumentation, &r dessa vérden fran fordonets tillverkare riktgivande for det som antecknas i fordonets registreringsbevis.

Dersom det i kjoretayets vognkort er oppgitt lavere verdier enn de som er olentliggjort som produktdokumentasjon, er disse angivelsene fra kjretaysprodusenten retningsgivende for a noteres ned i kjoretayets vognkort.

Jezeli w dowodzie rejestracyjnym pojazdu'sa podane wartosci nizsze od tych, ktore znajduja sie w dokumentacji wyrobu, to te dane producenta samochodu sa miarodajne do wpisania ich do dowodu rejestracyjnego pojazdu:

0060000000600000

EcmB nacnopte TpaHCMOPTHOTO CPEACTBA yKa3aHbl 6onee HU3KMe 3HaUeHNs, Yem YKa3aHHble B JOKYMEHTALIW Ha N3/ieNINE, 3TU 3HAYEHNA NPOU3BOANTENA ABNAOTCA ONPeAENAILLMMI S 3aNiCK B NACMOPT TPAHCMOPTHOTO
(peacTBa.

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna- 179 www.svegroup.cz  Tel:1420 491421021

4 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz  yob.: +420 603360607
QR kédem stdahnete rozsifeny montczni ndvod / Com o cédigo QR, vocé pode baixar as instruicses de montagem estendidas SVC GROUP ©- 05/19




@ Monteringsanvisningar

Het product is vervaardigd volgens de toepasselijke EHK-55 R-normen voor verkoop in EU-landen. Informatie over het gebruik, de werking en de garanties voor de trekhaak vindt u op
onze website, www.svcgroup.com Technische informatie> Trekhaak> Algemene gebruiksvoorwaarden. Of download ze via QR-cod

Het sleepapparaat wordt geleverd met een TYPE BLAD. Dit gegevenshlad wordt gebruikt om het product in het voertuigregistratiedocument in te voeren en bevat de basisvoorwaarden
voor het gebruik van het product. Het gegevenshlad dient ook als garantiepers, dus bewaar het in de voertuigdocumentatie.

@ Instrucciones de mortaje

El producto se fabrica de acuerdo con los estdndares EHK-55 R aplicables para la venta en paises de la UE. Puede encontrar informacion sobre el uso, el funcionamiento y las garantias
de la barra de remolque en nuestro sitio web, www.svcgroup.com Informacidn técnica> Enganche de remolque> Condiciones generales de uso. O descérguelos a través de QR-cod

El dispositivo de remolque se suministra con una HOJA DE TIPO. Esta hoja de datos se utiliza para ingresar el producto en el documento de registro del vehiculo y contiene

las condiciones bdsicas para el uso del producto. La hoja de datos también sirve como una prensa de garantia, por lo tanto, consérvela en la documentacién del vehiculo.

@ Montage-instructie

Tuote on valmistettu EU-maissa myytévien EHK-55 R -standardien mukaisesti. Tietoja vetokoukun kdytostd, kdytosta ja takuista loytyy verkkosivuiltamme www.svcgroup.com
Tekniset tiedot> Vetokoukku> Yleiset kdyttdolosuhteet. Tai lataa ne QR-koodin kautta

Hinauslaite toimitetaan TYYPPI-ARKKI. Tatd lomaketta kdytetadn tuotteen sydttamiseen ajoneuvon rekisterdintitodistukseen, ja se sisaltad tuotteen kayton perusedellytykset.
Tietolomake toimii myds takuupuristimena, joten sdilyta se ajoneuvon dokumenteissa.

I

Izdelek je izdelan po veljavnih standardih EHK-55 R za prodajo v drZavah EU. Informacije o uporabi, delovanju in garancijah za vle¢no plosco najdete na nasem spletnem mestu www.svcgroup.com
Tehnicni podatki> VVlecna kljuka> Splosni pogaji uporabe. Ali pa jih prenesite preko QR-kod

Vle¢na naprava je opremljena s TIPNIM LISTOM. Ta podatkovni list se uporablja za vnos izdelka v registracijski dokument vozila in vsebuje osnovne pogoje za uporabo izdelka.

Podatkovni list sluZi tudi kot garancijski tisk, zato.ga hranite v dokumentadiji vozila.

@ Drifts- / homologasjonsinformasjon

Produktet er produsert i henhold til gjeldende EHK-55 R standarder for salg i EU-land. Informasjon om bruk, drift og garantier for tilhengerfeste finner du pa var hjemmeside,
Www.svcgroup.com

Teknisk informasjon> Tilhengerfeste> Generelle bruksbetingelser. Eller last dem ned via QR-koding

Taueanordningen leveres med TYPEBLAD. Dette databladet brukes til & oppgiproduktet i kjgretayets registreringsbevis og inneholder de grunnleggende betingelsene for bruk av produktet.
Databladet fungerer ogsa som garantipresse, sa hold det i bilens dokumentasjon.

@ Informacje dotyczace pracy / homologadji

Produkt jest wytwarzany zgodnie z obowiazujacymi normami EHK-55 R na sprzedaz w krajach UE. Informacje na temat uzytkowania, obstugi i gwarancji na hak holowniczy mozna
znale7¢ na naszej stronie internetowej www.svcgroup.com Informacje techniczne > Zaczep holowniczy> Ogdlne warunki uzytkowania. Lub pobierz je za pomoca kodu QR
Urzadzenie holownicze jest dostarczane z ARKUSZEM TYPU. Ta karta danych stuzy do wpisania produktu do dokumentu rejestracyjnego pojazdu i zawiera podstawowe warunki
uzytkowania produktu. Karta danych stuzy réwniez jako prasa gwarancyjna, dlatego przechowuj ja w dokumentacji pojazdu.

@ WHpopmauua o pabote /omonoravuu

El producto se fabrica de acuerdo con los estdndares EHK-55 R aplicables para la venta en paises de la UE. Puede encontrar informacion sobre el uso, el funcionamiento y las garantias
de la barra de remolque en nuestro sitio web, www.svcgroup.com

Informacién técnica> Enganche de remolque> Condiciones generales de uso. O descarguelos a través de QR-cod

El dispositivo de remolque se suministra con.una HOJA DE TIPO. Esta hoja de datos se utiliza para ingresar el producto en el documento de registro del vehiculo y contiene las
condiciones basicas para el uso del producto. La hoja de datos también sirve como una prensa de garantia, por lo tanto, consérvela en la-documentacion del vehiculo.

° T Tel:+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazéna-179 www.svegroup.cz.  'e:1as0 42,495,557
54701 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.cz o, +420 603360607

QR kédem stéhnete rozsifeny montézni ndvod / Con il codice QR ¢ possibile scaricare le istruzioni di assemblaggio estese SVC GROUP @- 05/19



http://www.svcgroup.com
http://www.svcgroup.com
http://www.svcgroup.com

RENAULT CLIO 08/2019->

RN | g DACiA SANDERO 01/2022 ->
Cx

FR Instructions de montage

1.Déposez les feux arriere, le pare-chocs arriere et sonrenfort en plastique. Egalement les passages de-roue arriere en plastique

(Renault Clio, enlevez le couvercle inférieur en plastique). Pour les deux versions, le renfort ne sera plus nécessaire !

2.Décollez les bouchons de I'extérieur des poutres aux points de fixation. Fixez les cOtés droit et gauche de la barre d'attelage aux poutres
(ne pas serrer). Renault Clio petit écartement et Dacia Sandero grand écartement. En utilisant les vis M12x40 (10.9). Les grandes rondelles
M12 viendront sous le coté de la barre de remorquage et al'extérieur.

3:.Montez la barre d'attelage principale entre les cOtés ainsi préparés. Alignez et serrez tout en respectant les couples de serrage:

Montez les supports de pare-chocs sur la poutre selon la photo et le type de véhicule.

4.Réaliser la découpe du pare-chocs de la Dacia Sandero. Pour la Renault Clio, découpez le couvercle inférieur en plastique. Remontez

le pare-chocs et toutes les pieces retirées a I'étape 1. Fixez le pare-chocs aux supports de remorquage. Testez la fonction d'aide au
stationnement et de caméra.

IT ‘Istruzioni per l'installazione

1.Rimuovere le luci posteriori, il paraurti posteriore e il suo rinforzo in plastica. Anche i passaruota posteriori in plastica (Renault Clio,
rimuovere la copertura in plastica inferiore). Per entrambe le versioni il rinforzo non sara pili necessario!

2.Staccare i tappi dall'esterno delle travi nei punti di fissaggio. Fissare il lato destro e sinistro della staffa di traino alle travi (non serrare).
Renault Clio a distanza ridotta.e Dacia Sandero a distanza elevata. Utilizzando leviti M12x40 (10.9). Le rondelle M12 grandi si trovano
sotto il lato del gancio di traino e all'esterno.

3.Montare la staffa di traino principale tra i lati cosi preparati. Allineare e serrare tutto secondo le coppie di serraggio. Montare

le staffe del paraurti sulla trave in base all'immagine e al tipo di veicolo.

4.Eseguire il taglio del paraurti per la Dacia Sandero. Per la Renault Clio, tagliare la copertura in plastica inferiore. Rimontare il paraurti e
tutte le parti rimosse al punto 1. Fissare il paraurti alle'staffe di traino. Prova lafunzione di assistenza al-parcheggio e la telecamera:

PL Instrukcja montazu

1.Wymontowac tylne swiatta, tylny zderzak i jego plastikowe wzmocnienie. Réwniez tylne plastikowe nadkola (Renault Clio, zdja¢ dolng
plastikowg ostone). Dla obu wersji wzmocnienie nie bedzie juz potrzebne!

2.0dklei¢ zaslepki od zewnetrznej-strony belek w miejscach-mocowania. Zamocujprawg i lewa strone haka-helowniczego do belek

(nie dokrecaj). Renault Clio maty rozstaw i Dacia Sandero duzy rozstaw. Za pomocg Srub M12x40 (10.9). Duze podktadki M12 wejdg pod
bok haka holowniczego i na zewnatrz.

3.Zamontuj gtéwny hak holowniczy pomiedzy tak przygotowanymi bokami. Wyréwnac i dokreci¢ wszystko zgodnie z momentami
dokrecania. Zamontuj wsporniki zderzaka na belce zgodnie z rysunkiem i typem pojazdu.

4.Wykonaj wyciecie w zderzaku do samochodu Dacia Sandero. W przypadku Renault Clio nalezy wycigé dolng plastikowg ostone.
Zamontuj ponownie zderzak i wszystkie czesci usuniete w kroku 1. Zamocuj zderzak do wspornikdw holowniczych. Przetestowac

funkcje wspomagania parkowania i kamery.

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna- 179 www.svegroup.cz  Tel:1420 491421021

| 547 01 Néchod.CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdahnete rozsifeny montcizni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©- 05/19




